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Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Πατριάρχη 
Θεόδωρου στο Βατικανό – Συναντήθηκε και με 
τον Πρέσβη της Αιγύπτου (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Πάπα και Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρου στην Αγία 
Έδρα με την συνάντηση που πραγματοποίησε με κ.Mahmoud 
Ali Talaat, Πρέσβη της Αιγύπτου στο Βατικανό.

Κατά την συνάντηση o διπλωμάτης εξέφρασε την χαρά του για την επίσκεψη του 
Μακαριωτάτου, με τον οποίο συνδέεται με προσωπική φιλία από τα έτη της 
διπλωματικής θητείας του στην Κένυα, ενώ τον διαβεβαίωσε για την αμέριστη 
στήριξη του αιγυπτιακού κράτους στο πολυσχιδές έργο του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας. 
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Στην συνάντηση παρέστη μεταξύ άλλων και ο Αρχιεπίσκοπος Paul Richard 
Gallagher, Γραμματέας της Αγίας Έδρας για τις σχέσεις με τα κράτη και τους 
διεθνείς Οργανισμούς.

Ακολούθησε επίσημη εκδήλωση της παγκοσμίου Κοινότητος του Αγίου Εγιδίου 
προς τιμήν του Μακαριωτάτου σε κεντρικό Ναό της Ρώμης. Τον Μακαριώτατα 
προσεφώνησαν ο ιδρυτής της Κοινότητος, Καθηγητής κ.Andrea Ricardi, τέως 
Υπουργός και ο Πρόεδρος αυτής κ. Marco Impagliazzo, υπογραμμίζοντες την 
σπουδαιότητα της επισκέψεως του Αρχιεπισκόπου και Πατριάρχη Αλεξανδρείας
στην έδρα του Επισκόπου της Πρεσβυτέρας Ρώμης. Ακόμη, ανάπτυξαν ιστορικώς 
την καθοριστική συμβολή της Αλεξανδρινής θεολογίας στην διαμόρφωση της 
δογματικής διδασκαλίας της υπ’ ουρανόν Εκκλησίας, επαινώντας την σύγχρονη 
ιεραποστολική δράση του παλαιφάτου Πατριαρχείου ως την έμπρακτη εφαρμογή 
των αρχών της πίστεως στην Αφρικανική ήπειρο.
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Κατά την ομιλία του ο Μακαριώτατος υπεγράμμισε την ανάγκη εντατικοποιήσεως 
του κοινού αγώνος υπέρ των εμπεριστάτων συνανθρώπων μας αδιακρίτως 
φυλετικών, εθνικών, γλωσσικών ή θρησκευτικών διαχωρισμών, «…την 
καταπολέμηση κάθε βίαιης και εμπόλεμης αυθαιρεσίας που οδηγεί το ανθρώπινο 
πρόσωπο στην εξαθλίωση, την επιτακτική ανάγκη “αντικατάστασης” της 
εσωστρέφειας με την κενωτική κίνηση αγάπης προς τον άλλο και μάλιστα τον εκ 
των ελαχίστων αδελφόν, την υπέρβαση της φοβικής πνευματικής ανασφάλειας 
περί “υποτιθεμένης νοθείας, απειλής ή απομειώσεως της πίστεώς μας” και την 
θαρραλέα διακήρυξη της ακλονήτου βεβαιότητος για την πίστη των Πατέρων μας, 
η οποία μας δίνει την χαρά και την δύναμη της εντίμου συνομιλίας με κάθε αδελφό 
γύρω μας χωρίς επιφυλάξεις, προσποιήσεις ή εγωκεντρικές “εξάρσεις πνευματικής 
ανωτερότητος” έναντι των άλλων. Tότε ο συνάνθρωπος ως ζώσα εικόνα του Θεού, 
άξια κάθε τιμής, διακονίας και σεβασμού, καθίσταται μία ακόμη αφορμή 
προσωπικού αγιασμού και όχι προσωπική κόλαση (Jean Paul Sartre)».
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Ακολούθησε εόρτια σύναξη, μετά το πέρας της οποίας η ΑΘΜ ο Πάπας και 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ.κ.Θεόδωρος και η συνοδεία του ανεχώρησαν προς 
Αίγυπτον.
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